



DISTRIBUCIJA I SERVIS FISKALNIH UREĐAJA

71000 Sarajevo, Ramiza Salčina br. 2, tel/fax: 546-680, E-mail: absoft@absoft.ba, www.absoft.ba



Fiskalna kasa DP-500

Način ispisa kod DP-500 je termalni, brzina štampanja je 12 linija u sekundi, a širina ispisa 37 mm (papir). Maksimalan broj artikli koji mogu biti smješteni u bazu podataka je do 30000, dok je maksimalan broj artikli po računu 300. Protokol za komunikaciju sa računom TCP-IP preko računarske mreže, specijalni DATECS protokol za komunikaciju sa kasom preko PS-232C. Fiskalna memorija-neizbrisiva 1850 izvještaja. Od dodatne opreme vrijedi izdvojiti: Mrežna kartica - 1x. za lokalnu internet konekciju, Priključak za ladicu - 1x, RS-232? - 2x, svaki od ovih uređaja može biti rekonfigurisan u REG modu za rad sa: barkod čitačem; vagom; vanjskim ekranom za kupce; spajanje na računar. Priključak za vanjsku tastaturu za: brzi odabir artikala; brzi unos teksta.

Fiskalna kasa/printer - TRING FAVOURITE

je portabilan fiskalni uređaj, izrađen najmodernijim tehnologijama i zadovoljava sve zahtjeve Zakona o fiskalnim sistemima/sustavima FBiH. Odlikuje je kompaktan dizajn (displeji i GPRS modul su integrirani), dok moderne funkcionalnosti omogućuju optimalnu kombinaciju pouzdanog rada i modernog dizajna. Može se koristiti samostalno (fiskalna kasa), dok u kombinaciji sa Tring.Fiscal.Driver - om predstavlja jedinstveno rješenje (fiskalni printer) za komunikaciju sa postojećim poslovnim aplikacijama (POS, ERP, knjigovodstveni softver). Također, preko Tring.Fiscal.Server može služiti više klijenata/operatora u mreži.



Fiskalni termalni printer FP-550H

Način ispisa kod FP-550H je redno termalno tačkasto ispisivanje, sa širinom ispisa od 58 mm (papir), dok je brzina ispisa 12,5 redova u sekundi. Fiskalna memorija 256 kB (+1GB na SD kartici), a mogućnost kapacitet fiskalne memorije do 4603 dnevnih izvještaja i 8600 faktura po dnevnom izvještaju. Od dodatne opreme tu su eksterni displej za kupca, ladicu za novac i GPRS Terminal DTT-002.

Fiskalna kasa Tremol M

KOMPAKтна KASA SA FISKALNOM MEMORIЈOM sa EASY LOAD mehanizmom za umetanje papira, zaslonom za kupca, ugrađenim automatskim namotačem za kontrolnu traku, zaslonom za blagajnika sa 2 linije, USB, opcionalnim napajanjem putem baterija, ugrađenim GPRS modulom. Radi u printer modu.

Pogodna za: Dućane i restorane, hotele, urede Prodaje na otvorenom iskladišta. Sve komercijalne jedinice. Mogućnost upisa 7.000 artikala i 1.000 klijenata



Fiskalna kasa Tremol S

PRIJENOSNA KASA SA FISKALNOM MEMORIЈOM sa ugrađenom punjivom baterijom, zaslonom za kupce, ugrađenim automatskim namotačem za kontrolnu traku, ugrađenim GPRS modulom.

Radi u printer modu. Pogodna za: Mobilnu prodaju Poštanske usluge Transport Parkirališta.

Prodaju na otvorenom

Sva prodajna mjesta bez napajanja

Mogućnost upisa

7.000 artikala i 1.000 klijenata



Fiskalni printer Tremol T260F

FISKALNI PRINTER TREMOL T260F je termalni printer visoke klase, dizajniran za rad sa računarskim sistemima služeći kao elektronička kasa s fiskalnom memorijom. Fiskalni printer istovremeno printa račun i kontrolnu traku na dvije odvojene role papira, koristeći "EASY LOAD" mehanizam za umetanje papira.

Opremljen je automatskim rezačem papira za račune i automatskim namotačem za kontrolne trake i ugrađenim GPRS modulom. Pogodan za: Supermarkete, Restorane, kafe barove, hotele, Apoteke, Skladišta, urede i sl.

Mogućnost upisa do 30.000 artikala i 5.000 klijenata



DISTRIBUCIJA I SERVIS FISKALNIH UREĐAJA

71000 Sarajevo, Ramiza Salčina br. 2, tel/fax: 546-680, E-mail: absoft@absoft.ba, www.absoft.ba

KNJIGOVODSTVENI PROGRAMI:

AB PLUS 5.0

(FINANSIJSKO KNJIGOVODSTVO, ROBNO-MATERIJALNO, OBRAČUN PLAĆA, OBRAČUN PROIZVODNJE, MALOPRODAJA, PC KASA, BLAGAJNA...)

IZAŠLA JE NOVA VERZIJA AB PLUS-a 5.0 SA POBOLJŠANJIMA I PRILAGOĐENA ZA POTPUNU FISKALIZACIJU TRŽIŠTA FEDERACIJE BIH

Ako se odlučite da AB SOFT bude Vaš partner u fiskalizaciji u mogućnosti smo da Vam ponudimo rješenje po principu "SVE NA JEDNOM MJESTU", aplikativni software, registracija i distribucija fikslnih sistema, servis i održavanje.

AB SOFT je potpuno fiskalizirao knjigovodstveni program INFO-SEN - veleprodaja, maloprodaja, touch screen-ugostiteljstvo (slastičarne-pekare), hoteli-recepcija, www.infosen.ba, infosen@infosen.ba

**AB SOFT D.O.O. - ovlašteni distributer i serviser fiskalnih sistema za područje FBiH; Adresa: Ramiza Salčina 2, 71000 Sarajevo, BiH, Telefon/Fax: + 387 (0)33 546 680, Mob: + 387 (0)61 245 473; E-mail: absoft@absoft.ba, Web: www.absoft.ba
Zastupnik za TUZLANSKI KANTON: Mob: +387(0)61 184 250**